
          COMUNE DI VICENZA

         

PROCESSO VERBALE

DELLA IX SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE

L’anno  2019,  il  giorno  11  del  mese  di  luglio,  alle  ore  18,05  nella  Sede  Comunale  e
precisamente nella sala delle adunanze consiliari,  in ordine all’avviso di convocazione del
Presidente del Consiglio comunale, Valerio Sorrentino, in data 4 luglio 2019, P.G.N. 105761,
risultano presenti i consiglieri:

COMPONENTI IL
CONSIGLIO

Presente Assente Presente Assente

  1-Rucco Francesco (Sindaco) X 18-Maltauro Jacopo X
  2-Albiero Roberta X 19-Marchetti Alessandro X
  3-Asproso Ciro X 20-Marobin Alessandra X
  4-Baggio Gioia X 21-Molinari Marco X
  5-Balbi Cristina X 22-Naclerio Nicolò X
  6-Barbieri Patrizia X 23-Pellizzari Andrea X
  7-Berengo Andrea X 24-Pupillo Sandro X
  8-Busin Filippo X 25-Reginato Matteo X
  9-Casarotto Valter X 26-Rolando Giovanni Battista X
10-Cattaneo Roberto X 27-Sala Isabella X
11-Ciambetti Roberto X 28-Selmo Giovanni X
12-Colombara Raffaele X 29-Soprana Caterina X
13-Dalla Rosa Otello X 30-Sorrentino Valerio X
14-D’Amore Roberto X 31-Spiller Cristiano X
15-Danchielli Ivan X 32-Tosetto Ennio X
16-De Marzo Leonardo X 33-Zocca Marco X
17-Lolli Alessandra X

PRESENTI  21  -   ASSENTI  12

Risultato essere i presenti in numero legale per la validità della seduta, ai sensi dell'art.33
dello statuto comunale e dell'art.6 del regolamento del Consiglio comunale, il Presidente del
Consiglio comunale, Valerio Sorrentino, dichiara aperta la seduta.

LA SEDUTA È PUBBLICA.

Presiede: il Presidente del Consiglio comunale, avv. Valerio Sorrentino.

Partecipa: il Segretario Generale, dott.ssa Stefania Di Cindio.

Sono presenti gli assessori Celebron, Cicero, Lunardi, Porelli, Siotto, Tolio e Tosetto.

Risultano designati scrutatori i consiglieri Leonardo De Marzo, Alessandra Marobin e Matteo
Reginato.

Vengono trattati gli oggetti iscritti all’ordine del giorno dei lavori consiliari con i nn. 37, 38 e
39.
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- Durante  lo  svolgimento  delle  domande  d'attualità  entrano i  cons.  Asproso,  Balbi,
Colombara, Dalla Rosa, Marchetti, Marobin, Pupillo, Rolando, Selmo e Tosetto (presenti
31).
Entrano gli assessori Giovine e Maino.

- Durante le comunicazioni del Presidente escono gli assessori Porelli e Cicero.

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.37,  nel  corso  dell'intervento  del  cons.  D’Amore,  e  sce   il  Presidente  del  Consiglio
comunale,  Valerio Sorrentino,  che  rientra durante l'intervento del cons. Colombara. Nel
frattempo assume la Presidenza del Consiglio la Vice Presidente, Cristina Balbi.
Escono e rientrano gli assessori Celebron, Cicero, Giovine e Lunardi.
Prima della votazione dell’ordine del giorno n. 1/110627 pgn, sottoscritto dai consiglieri
Selmo,  Balbi,  Tosetto,  Marchetti,  Pupillo,  Rolando,  Colombara,  Asproso e Dalla  Rosa,
entra il cons. Spiller (presenti 32).
Rientra l’assessore Porelli; esce l’assessore Tosetto.
Prima della votazione dell'ordine del giorno n. 3/110634 pgn, sottoscritto dai consiglieri
Marobin, Selmo, Balbi, Tosetto, Marchetti, Pupillo, Rolando, Colombara, Asproso e Dalla
Rosa, escono i cons. Colombara e Naclerio (presenti 30).
Prima della votazione dell'ordine del giorno n. 4/110636 pgn, sottoscritto dai consiglieri
Marobin, Selmo, Balbi, Tosetto, Marchetti, Pupillo, Rolando, Colombara, Asproso e Dalla
Rosa, rientra il cons. Naclerio (presenti 31).
Prima della votazione dell’emendamento n. 1/106168 pgn, sottoscritto dal Sindaco, rientra
il cons. Colombara; esce il cons. Tosetto (presenti 31).
Prima della votazione dell’emendamento n. 2/108057 pgn, sottoscritto dai cons. Zocca e
Cattaneo, escono i cons. Casarotto e Rolando; rientra il cons. Tosetto (presenti 30).
Esce l’assessore Giovine.
Prima della votazione dell’emendamento n. 3/109063 pgn, sottoscritto dal Sindaco, escono
i cons. Berengo e Pupillo; rientrano i cons. Casarotto e Rolando (presenti 30).
Prima della votazione dell’emendamento n. 4/110072 pgn, sottoscritto dai cons. Selmo e
Pupillo, rientrano i cons. Berengo e Pupillo (presenti 32).
Rientra ed esce l’assessore Giovine.
Prima della votazione dell’emendamento n. 5/110074 pgn, sottoscritto dai cons. Selmo e
Pupillo,  escono i cons. Colombara, De Marzo (che viene sostituito nella sua funzione di
scrutatore dalla cons. Soprana) e Naclerio (presenti 29).
Rientra l’assessore Giovine.
Prima della  votazione  dell’oggetto,  rientrano i  cons.  Colombara,  De Marzo e  Naclerio
(presenti 32).
Rientra l’assessore Tosetto.
Prima  della  votazione  dell’immediata  eseguibilità  del  provvedimento,  escono i  cons.
Asproso, Baggio, Berengo, Colombara, Dalla Rosa, Rolando e Tosetto (presenti 25).

- Durante la presentazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con
il n.38,  esce il Presidente del Consiglio comunale, Valerio Sorrentino, che  rientra prima
della votazione dell’immediata eseguibilità del provvedimento. Nel frattempo assume la
Presidenza del Consiglio la Vice Presidente, Cristina Balbi.
Prima della votazione dell’oggetto, rientrano i cons. Asproso, Baggio e Berengo; escono i
cons.  Balbi,  Busin,  Marchetti,  Marobin,  Pupillo,  Selmo e  Spiller  (presenti  20,  oltre  il
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Presidente del  Consiglio  comunale,  avv.  Valerio  Sorrentino,  che  risulta  non aver  preso
parte alla votazione.
Prima  della  votazione  dell’immediata  eseguibilità  del  provvedimento,  rientra il  cons.
Pupillo; esce il cons. Zocca (presenti 21).

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.39,  prima  della  votazione  dell’emendamento  n.  1/110018  pgn,  sottoscritto  dai  cons.
Zocca e Reginato,  rientrano i cons. Balbi, Colombara, Dalla Rosa, Marchetti,  Marobin,
Rolando, Selmo, Spiller, Tosetto e Zocca (presenti 31).
Prima della votazione dell’oggetto, escono i cons. Casarotto e Dalla Rosa (presenti 29).
Esce l’assessore Tosetto.

- Alle ore 22,18 il Presidente dichiara sciolta la seduta.
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DOMANDE D'ATTUALITÁ

Domanda d'attualità n. 1/109551 pgn presentata l’11.7.2019 dal cons. Colombara in merito
alla situazione di degrado in cui versa l’area del Park Cattaneo.

Relazionano il Sindaco e l’assessore Siotto. 
Interviene  il  cons.  Colombara,  che  nel  corso  del  suo  intervento  ricorda  la  scomparsa

dell’avv.  Bortolo  Brogliato,  amministratore  pubblico  e  sportivo,  e  l’anniversario  della
scomparsa dell’avv. Giorgio Ambrosoli, assassinato l’11.7.1979.

Interviene il Presidente.

Un minuto di silenzio.

Domanda d’attualità n. 2/109569 pgn presentata l’11.7.2019 dal cons. Colombara in merito
alla sicurezza sulle strade.

Relaziona il Sindaco.
Interviene il cons. Colombara.

Domanda  d’attualità  n.  3/109882  pgn  presentata  l’11.7.2019  dal  cons.  Rolando
sull’operazione “controllo di vicinato”.

Relaziona il Sindaco.
Interviene il cons. Rolando.

Domanda d’attualità n. 4/109900 pgn presentata l’11.7.2019 dal cons. Pupillo sul futuro di
A.I.M. Vicenza spA.

Relaziona il Sindaco.
Interviene il cons. Pupillo.

Domanda d’attualità n. 5/110115 pgn presentata l’11.7.2019 dalla cons. cons. Balbi sul
ricalcolo dei canoni delle abitazioni di edilizia residenziale pubblica.

Relaziona l’assessore Tosetto.
Interviene la cons. Balbi.

INTERROGAZIONI E INTERPELLANZE

Interrogazione n. 81/164652 pgn presentata il 6.11.2018 dal cons. Asproso in merito alla
dismissione degli autobus obsoleti da parte di SVT. (ANCHE A RISPOSTA SCRITTA)

Relaziona l'assessore Cicero.
Interviene il cons. Asproso.

Interrogazione n. 88/176586 pgn presentata  il 26.11.2018 dal cons. Asproso in merito al
nuovo progetto di  restauro con cambio di  destinazione d’uso dell’ex Palazzo delle  Poste.
(ANCHE A RISPOSTA SCRITTA)

Relaziona l’assessore Lunardi.
Interviene il cons. Asproso.
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Interrogazione n. 90/179836 pgn presentata il 29.11.2018 dalla cons. Barbieri in merito alle
recenti perquisizioni della Guardia di Finanza e dei Carabinieri al reparto di cardiochirurgia
dell’Ospedale San Bortolo di Vicenza.

Relaziona l’assessore Tosetto.
Interviene la cons. Barbieri.

Interrogazione n. 104/88564 pgn presentata il 7.6.2019 dal cons. Pupillo e Selmo in merito
ai lavori nell’area verde della scuola primaria “2 Giugno”.

Relaziona l’assessore Siotto.
Interviene il cons. Pupillo.

Interrogazione n. 92/180703 pgn presentata l’1.12.2018 dai cons. Pupillo e Selmo in merito
agli  strumenti individuati  dall’Amministrazione comunale di monitoraggio per verificare e
contrastare il degrado.

Relaziona l’assessore Tosetto.
Interviene il cons. Pupillo.

COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE

Il Presidente fornisce alcuni chiarimenti in merito a quanto discusso e votato in occasione
della Conferenza dei Presidenti dei Gruppi consiliari del 3 luglio 2019, in merito alle attuali
previsioni  regolamentari  riguardanti  le  riunioni  in  prima  o  seconda  convocazione  del
Consiglio comunale e, infine, in merito al tono di taluni interventi tenutisi nel corso della
precedente seduta del 9 luglio 2019.
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OGGETTI TRATTATI

OGGETTO XXXVII

P.G.N. 110656
Delib. n. 36

BILANCIO –  Assestamento  generale  di  bilancio,  verifica  dello  stato  di  attuazione  dei
programmi e salvaguardia degli equilibri di bilancio.

Il  Presidente  dà  la  parola  all’assessore  Siotto  per  la  presentazione  della  proposta  di
deliberazione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono i cons. Balbi, Marchetti, Rolando, Zocca, D’Amore, Colombara, Tosetto e
Dalla Rosa.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Replicano gli assessori Porelli e Tosetto, il Sindaco e l’assessore Siotto.

Il Presidente informa il Consiglio che è stato presentato l'ordine del giorno n. 1/110627
pgn,  sottoscritto  dai  consiglieri  Selmo,  Balbi,  Tosetto,  Marchetti,  Pupillo,  Rolando,
Colombara, Asproso e Dalla Rosa.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n.1.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Selmo, a nome del gruppo
consiliare Da adesso in poi.

Nessun altro  consigliere  intervenendo,  l’ordine  del  giorno n.1,  già  posto  ai  voti,  viene
respinto, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 32

Astenuti 1 Soprana

Votanti 31

Favorevoli 11 Asproso,  Balbi,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Marchetti,  Marobin,
Pupillo, Rolando, Selmo, Spiller, Tosetto

Contrari 20 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Casarotto,  Cattaneo,
Ciambetti,  D'Amore,  Danchielli,  De  Marzo,  Lolli,  Maltauro,
Molinari, Naclerio, Pellizzari, Reginato, Rucco, Sorrentino, Zocca

Il Presidente ne proclama l’esito.

Il Presidente informa il Consiglio che è stato presentato l'ordine del giorno n. 2/110631
pgn,  sottoscritto  dai  consiglieri  Marchetti,  Balbi,  Tosetto,  Pupillo,  Colombara,  Asproso  e
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Dalla Rosa e Marobin.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n. 2.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Marchetti, a nome del gruppo
consiliare Partito Democratico.

Nessun altro consigliere intervenendo, l’ordine del giorno n. 2, già posto ai voti,  viene
approvato,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato

Presenti 32

Astenuti /

Votanti 32

Favorevoli 24 Asproso,  Baggio,  Balbi,  Barbieri,  Berengo,  Casarotto,  Cattaneo,
Colombara,  Dalla  Rosa,  D'Amore,  Danchielli,  De  Marzo,  Lolli,
Marchetti,  Marobin,  Pupillo,  Rolando,  Rucco,  Selmo,  Soprana,
Sorrentino, Spiller, Tosetto, Zocca

Contrari 8 Albiero, Busin, Ciambetti, Maltauro, Molinari, Naclerio, Pellizzari,
Reginato

Il Presidente ne proclama l’esito.

Il Presidente informa il Consiglio che è stato presentato l'ordine del giorno n. 3/110634
pgn, sottoscritto dai consiglieri Marobin, Selmo, Balbi, Tosetto, Marchetti, Pupillo, Rolando,
Colombara, Asproso e Dalla Rosa.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n.3.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene la cons. Marobin, a nome del gruppo
consiliare Partito Democratico.

Interviene l'assessore Tolio.

Nessun altro  consigliere  intervenendo,  l’ordine  del  giorno n.3,  già  posto  ai  voti,  viene
respinto, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 30

Astenuti /

Votanti 30

Favorevoli 11 Asproso, Balbi, Casarotto, Dalla Rosa, Marchetti, Marobin, Pupillo,
Rolando, Selmo, Spiller, Tosetto

Contrari 19 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,  Ciambetti,
D'Amore,  Danchielli,  De  Marzo,  Lolli,  Maltauro,  Molinari,
Pellizzari, Reginato, Rucco, Soprana, Sorrentino, Zocca
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Il Presidente ne proclama l’esito.

Il Presidente informa il Consiglio che è stato presentato l'ordine del giorno n. 4/110636
pgn, sottoscritto dai consiglieri Marobin, Selmo, Balbi, Tosetto, Marchetti, Pupillo, Rolando,
Colombara, Asproso e Dalla Rosa.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n.4.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene la cons. Marobin, a nome del gruppo
consiliare Partito Democratico.

Interviene l'assessore Tolio.

Nessun altro  consigliere  intervenendo,  l’ordine  del  giorno n.4,  già  posto  ai  voti,  viene
approvato,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato

Presenti 31

Astenuti /

Votanti 31

Favorevoli 24 Asproso,  Baggio,  Balbi,  Barbieri,  Berengo,  Casarotto,  Cattaneo,
Dalla  Rosa,  D'Amore,  Danchielli,  De  Marzo,  Lolli,  Marchetti,
Marobin,  Naclerio,  Pupillo,  Rolando,  Rucco,  Selmo,  Soprana,
Sorrentino, Spiller, Tosetto, Zocca

Contrari 7 Albiero, Busin, Ciambetti, Maltauro, Molinari, Pellizzari, Reginato

Il Presidente ne proclama l’esito.

Il Presidente informa il Consiglio che è stato presentato l’emendamento n. 1/106168 pgn,
sottoscritto dal Sindaco.

Interviene l'assessore Siotto.

Il Presidente pone in votazione l’emendamento n.1.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Spiller, a nome del gruppo
consiliare Partito Democratico.

Il Presidente dà, nuovamente, la parola all'assessore Siotto.

Nessun  altro  consigliere  intervenendo,  l’emendamento  n.1,  già  posto  ai  voti,  viene
approvato,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato 

Presenti 31

Astenuti 5 Asproso, Marobin, Pupillo, Rolando, Selmo
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Votanti 26

Favorevoli 21 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Casarotto,  Cattaneo,
Ciambetti,  D’Amore,  Danchielli,  De  Marzo,  Lolli,  Maltauro,
Molinari,  Naclerio,  Pellizzari,  Reginato,  Rucco,  Soprana,
Sorrentino, Zocca

Contrari 5 Balbi, Colombara, Dalla Rosa, Marchetti, Spiller

Il Presidente ne proclama l’esito.

Il Presidente informa il Consiglio che è stato presentato l’emendamento n. 2/108057 pgn,
sottoscritto dai cons. Zocca e Cattaneo.

Il Presidente pone in votazione l’emendamento n.2.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, intervengono i cons. Zocca, a nome del gruppo
consiliare Forza Italia, e Marobin, a nome del gruppo consiliare Partito Democratico.

Nessun  altro  consigliere  intervenendo,  l’emendamento  n.2,  già  posto  ai  voti,  viene
approvato,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato 

Presenti 30

Astenuti 2 Albiero, Pellizzari

Votanti 28

Favorevoli 27 Asproso,  Baggio,  Balbi,  Barbieri,  Berengo,  Cattaneo,  Ciambetti,
Colombara,  Dalla  Rosa,  D’Amore,  Danchielli,  De  Marzo,  Lolli,
Maltauro,  Marchetti,  Marobin,  Molinari,  Naclerio,  Pupillo,
Reginato,  Rucco,  Selmo,  Soprana,  Sorrentino,  Spiller,  Tosetto,
Zocca

Contrari 1 Busin

Il Presidente ne proclama l’esito.

Il Presidente informa il Consiglio che è stato presentato l’emendamento n. 3/109063 pgn,
sottoscritto dal Sindaco.

Interviene l'assessore Siotto.

Il Presidente pone in votazione l’emendamento n.3.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto  e  nessun  consigliere  intervenendo,
l’emendamento n. 3, già posto ai voti, viene approvato, con votazione in forma palese a mezzo
di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 30

Astenuti 5 Colombara, Marobin, Rolando, Selmo, Tosetto
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Votanti 25

Favorevoli 25 Albiero,  Asproso,  Baggio,  Balbi,  Barbieri,  Busin,  Casarotto,
Cattaneo, Ciambetti, Dalla Rosa, D’Amore, Danchielli, De Marzo,
Lolli, Maltauro, Marchetti, Molinari, Naclerio, Pellizzari, Reginato,
Rucco, Soprana, Sorrentino, Spiller, Zocca

Contrari /

Il Presidente ne proclama l’esito.

Il Presidente informa il Consiglio che è stato presentato l’emendamento n. 4/110072 pgn,
sottoscritto dai cons. Selmo e Pupillo.

Il Presidente pone in votazione l’emendamento n.4.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto intervengono i cons. Selmo, a nome del gruppo
consiliare Da adesso in poi,  Colombara, a nome del gruppo consiliare Quartieri al centro,
Tosetto,  a  nome  del  gruppo  consiliare  Vinova,  Asproso,  a  nome  del  gruppo  consiliare
Coalizione civica, Balbi, a nome del gruppo consiliare Partito Democratico, Soprana, a nome
del gruppo consiliare Idea Vicenza - Rucco Sindaco, Berengo, a nome del gruppo consiliare
Fratelli d’Italia e Pupillo.

Intervengono gli assessori Siotto e Tosetto e, nel merito, il cons. Asproso.

Intervengono,  successivamente,  sempre per dichiarazioni di  voto,  il  cons.  Dalla Rosa e
Pellizzari, a nome del gruppo consiliare Lega.

Nessun altro consigliere intervenendo, l’emendamento n.4, già posto ai voti, viene respinto,
con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 32

Astenuti 3 Cattaneo, Soprana, Zocca

Votanti 29

Favorevoli 14 Asproso,  Balbi,  Berengo,  Colombara,  Dalla  Rosa,  D’Amore,
Marchetti,  Marobin,  Naclerio,  Pupillo,  Rolando,  Selmo,  Spiller,
Tosetto

Contrari 15 Albiero, Baggio, Barbieri, Busin, Casarotto, Ciambetti, Danchielli,
De Marzo, Lolli, Maltauro, Molinari, Pellizzari, Reginato, Rucco,
Sorrentino

Il Presidente ne proclama l’esito.

Il Presidente informa il Consiglio che è stato presentato l’emendamento n. 5/110074 pgn,
sottoscritto dai cons. Selmo e Pupillo.

Il Presidente pone in votazione l’emendamento n. 5.
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Aperta la fase delle dichiarazioni di voto interviene il cons. Selmo, a nome del gruppo
consiliare Da adesso in poi.

Interviene l'assessore Tosetto.

Nessun  altro  consigliere  intervenendo,  l’emendamento  n.5,  già  posto  ai  voti,  viene
approvato,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato 

Presenti 29

Astenuti /

Votanti 29

Favorevoli 22 Asproso,  Baggio,  Balbi,  Barbieri,  Berengo,  Casarotto,  Cattaneo,
Dalla  Rosa,  D’Amore,  Danchielli,  Lolli,  Marchetti,  Marobin,
Pupillo,  Rolando,  Rucco,  Selmo,  Soprana,  Sorrentino,  Spiller,
Tosetto, Zocca

Contrari 7 Albiero, Busin, Ciambetti, Maltauro, Molinari, Pellizzari, Reginato

Il Presidente ne proclama l’esito.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, intervengono i cons. Tosetto, a nome del gruppo
consiliare Vinova, Asproso, a nome del gruppo consiliare Coalizione civica, Marobin, a nome
del gruppo consiliare Partito Democratico, Pupillo, a nome del gruppo consiliare Da adesso in
poi e Colombara, a nome del gruppo consiliare Quartieri al centro.

Nessun altro consigliere intervenendo, la proposta di deliberazione, già posta ai voti, viene
approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato

Presenti 32

Astenuti /

Votanti 32

Favorevoli 21 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Casarotto,  Cattaneo,
Ciambetti,  D’Amore,  Danchielli,  De  Marzo,  Lolli,  Maltauro,
Molinari,  Naclerio,  Pellizzari,  Reginato,  Rucco,  Soprana,
Sorrentino, Zocca

Contrari 11 Asproso,  Balbi,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Marchetti,  Marobin,
Pupillo, Rolando, Selmo, Spiller, Tosetto

Il Presidente ne proclama l’esito.

Il  Presidente pone,  quindi,  in votazione l'immediata  eseguibilità del  provvedimento che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 
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Presenti 25

Astenuti /

Votanti 25

Favorevoli 25 Albiero,  Balbi,  Barbieri,  Busin,  Casarotto,  Cattaneo,  Ciambetti,
D’Amore,  Danchielli,  De  Marzo,  Lolli,  Maltauro,  Marchetti,
Marobin, Molinari, Naclerio, Pellizzari, Pupillo, Reginato, Rucco,
Selmo, Soprana, Sorrentino, Spiller, Zocca

Contrari /

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

OGGETTO XXXVIII

P.G.N. 110662
Delib. n. 37

Riscossione  coattiva delle  entrate  comunali  dal  1  luglio  2019.  Affidamento  alla  costituita
Agenzia delle Entrate – Riscossione Spa e, per il territorio della Regione Sicilia, alla Società
Riscossione Sicilia Spa.

Il  Presidente  dà  la  parola  all’assessore  Siotto  per  la  presentazione  della  proposta  di
deliberazione.

La  Vice  Presidente  dichiara  aperta  la  discussione  e  nessun  consigliere  intervenendo
dichiara chiusa la stessa.

La Vice Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Nessun consigliere  intervenendo,  la  proposta  di  deliberazione,  già  posta  ai  voti,  viene
approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato

Presenti 20

Astenuti 1 Asproso

Votanti 19

Favorevoli 19 Albiero, Baggio, Barbieri, Berengo, Casarotto, Cattaneo, Ciambetti,
D’Amore,  Danchielli,  De  Marzo,  Lolli,  Maltauro,  Molinari,
Naclerio, Pellizzari, Reginato, Rucco, Soprana, Zocca

Contrari /

Il Presidente del Consiglio comunale, avv. Valerio Sorrentino, risulta non aver preso parte
alla votazione.
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La Vice Presidente ne proclama l’esito.

Il  Presidente pone,  quindi,  in votazione l'immediata  eseguibilità del  provvedimento che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 

Presenti 21

Astenuti 1 Asproso

Votanti 20

Favorevoli 20 Albiero, Baggio, Barbieri, Berengo, Casarotto, Cattaneo, Ciambetti,
D’Amore,  Danchielli,  De  Marzo,  Lolli,  Maltauro,  Molinari,
Naclerio, Pellizzari, Pupillo, Reginato, Rucco, Soprana, Sorrentino

Contrari /

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

OGGETTO XXXIX

P.G.N. 110670
Delib. n. 38

MOZIONI-Mozione presentata il 29.9.2018 dai cons. Asproso, Balbi, Colombara, Dalla Rosa,
Marchetti, Marobin, Pupillo, Rolando, Sala, Selmo, Spiller e Tosetto affinché siano poste in
atto  le  azioni necessarie  alla  realizzazione del  progetto “SILVA - Accordo di  forestazione
urbana”.

Il Presidente dà la parola al cons. Asproso per la presentazione della proposta di mozione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Interviene il cons. Pellizzari.

Nessun altro consigliere intervenendo, il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Interviene l’assessore Siotto.

Il Presidente informa il Consiglio che è stato presentato l’emendamento n. 1/110018 pgn,
sottoscritto dai cons. Zocca e Reginato.

Il Presidente pone in votazione l’emendamento n.1.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Reginato, a nome del gruppo
consiliare Lega.

Nessun  altro  consigliere  intervenendo,  l’emendamento  n.1,  già  posto  ai  voti,  viene
approvato,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
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riportato 

Presenti 31

Astenuti /

Votanti 31

Favorevoli 31 Albiero,  Asproso,  Baggio,  Balbi,  Barbieri,  Berengo,  Casarotto,
Cattaneo,  Ciambetti,  Colombara,  Dalla  Rosa,   D’Amore,
Danchielli,  De  Marzo,  Lolli,  Maltauro,  Marchetti,  Marobin,
Molinari, Naclerio, Pellizzari, Pupillo, Reginato, Rolando, Rucco,
Selmo, Soprana, Sorrentino, Spiller, Tosetto, Zocca

Contrari /

Il Presidente ne proclama l’esito.

Il Presidente pone in votazione la proposta di mozione come emendata.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, intervengono i cons.  Balbi, a nome del gruppo
consiliare Partito  Democratico,  Tosetto,  a nome del  gruppo consiliare Vinova, e Selmo, a
nome del gruppo consiliare Da adesso in poi.

Nessun altro consigliere intervenendo, la proposta di mozione come emendata, già posta ai
voti,  viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico,
avendo riportato

Presenti 29

Astenuti /

Votanti 29

Favorevoli 29 Albiero,  Asproso,  Baggio,  Balbi,  Barbieri,  Berengo,  Cattaneo,
Ciambetti,  Colombara,  D’Amore,  Danchielli,  De  Marzo,  Lolli,
Maltauro,  Marchetti,  Marobin,  Molinari,  Naclerio,  Pellizzari,
Pupillo,  Reginato,  Rolando,  Rucco,  Selmo,  Soprana,  Sorrentino,
Spiller, Tosetto, Zocca

Contrari /

Il Presidente ne proclama l’esito.

La seduta è tolta alle ore 22,18.
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Le  deliberazioni,  unitamente  ai  relativi  allegati,  trattate  nel  corso  della  seduta  sono
depositate agli atti del Comune.

Al presente verbale sono allegati i seguenti documenti:

Allegato n.

1 CD contenente il file audio con la registrazione completa della seduta

2 Domande d'attualità n. 1/109551 pgn, n. 2/109569 pgn, n. 3/109882 pgn,
n.4/109900 pgn, n. 5/110115 pgn

3 Interrogazioni n. 81/164652 pgn, n. 88/176586 pgn, n. 90/179836 pgn, n.
92/180703, pgn, n. 104/88564 pgn

IL PRESIDENTE
F.to Sorrentino

LA VICE PRESIDENTE
f.to Balbi

IL SEGRETARIO GENERALE
f.to Di Cindio
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